Single-AXxis Robot

KA Series




Qmauﬂa

-nudanmIfeas LLa:ﬁw*gﬁﬂm

' @ a @ A A o
Eu KA TULﬂﬂﬂuﬂ?ﬂuaaﬁﬂzﬁiaﬁjﬂwquﬂmﬂ _iqﬂqgﬂ

[ [ o a a b .
AIBUBDLH DI gwummﬂagmuwm%umm -ﬂ'l’]&lLL’ﬁ\‘iLL'ix‘]q\‘l

° o a o [
L'V\N'WWN’I‘HSUEL%L%G']%LEHNQa%(ﬂﬂl,(ﬂE]‘SLLGJSWLI‘LJ AMNASAEa £ 0.01mm

g lui@lugaamnasy 3035UMIAaAITILNaLaasTasIINRAIN

~nalulad SynchMotion TM aanalee

& < ] fa o
ﬂ’ﬁﬂﬂ\‘l’ﬂwgﬂﬂ%iw%’ﬂx‘lWWi@]“Hum?J\‘i ﬂ’l‘ﬂ%\‘i'lualun'lﬂfqmﬂ'mniiu
SynchMotion TM Ao e
-Q(ﬂa’ﬁhﬂiﬁ&m@l?Jdﬂ’]iLLlluEl’]g(\‘l

A 9 ak A o o a o [
walwnslvraddu iwaraaLasIn1sourinlad v a
) -9ARWNIINHBIARUTY
LRYILUNAI0E198IN VI L et e
-gamwnIINeIasimInandeanluda

-MIATVFOUNNOALUNG

-Q@Iﬁ’]ﬂﬂiﬁ&lﬂﬁzﬂﬂﬂ%%d’]%

KA Series

KA 100 B 5 P E - 500 A E FO E U S1 M501
KA Se:iesJ M: Lawzandn
AMNNI9T9:(mm)
90,100,136,170,200

aa a 6
SAaRINT
Uszinn'lasw

S0: LNIZIBIRANT

None: lifinataas

B:aaw1unuLiNed

L ) ~ 6 _
D @]v‘lJLﬁaE‘TvLﬂL@lﬂif S1: L owlTataaNIaw EE -SX671

~ 6
None: Uﬂﬂﬁﬂz S2: L owlTataaNIaw EE -SX674

= 6 a
szuzmiavanang S3: iutmaswiw Lot GX-F12A
= 6 a
Aviag 1590: mm | S4: 1 Fulmasnw e GX-F12A-P
= 6 v
eI SE: ifuimainugnaIzy

1A & 6
P: Wiinen, C: iUné None: VLZJZJLGﬁuLSﬁE‘JSLLEIWTN

E: LBaRNy FINNLAL u: vl,&iﬁ&]']ﬂia‘]_l

None: Usztnniné
anueMaElda (mm)

KA90:50-600mm

None: §Ha50L

KA100,KA100-FD,KA100-FI: 100-1050mm | L B whulsusindien
KA100-FR,KA100-FL:100-1050mm None: dszinnind
KA100B-FL, KA100B-FR,:200-3000mm

KA120:100-1050mm ﬂs:mwﬁmﬂau :
KA136, KA136-FD, KA136-FI KA136-FL:100-1050mm FO: 3n@37%
KA136-FR,:100-1050mm F1-6: See reference
KA136B-FL, KA136B-FR:200-3000mm b g
KA150:150-1250mm N
KA170,KA170-FD,KA170-Fl, :150-1250mm FI: shulu
KA170-FL, KA170-FR:150-1250mm FL: et
KA170B-FL, KA170B-FR:200-3000mm FR: dAu1

KA200,KA200-FD,KA200-Fl,: :150-1250mm
KA200-FL,KA200-FR:150- 1250mm

Ussnnaiifan

A: Usznnin@

E: 8 lataasRavinnLee

None: Usztnnun@



v o
E]Hﬂﬁ]’]L‘W’]Z
v =
iszinn ANANIN Lean
o o 6
@IVU IN Jalae
I A Ny
! IANak  DRNLLEY
90
100 100W
120
136
200W
150
Ballscrew 170 400W
200 750W
KA 100 100W
Belt*2 136 200W
170 400W
90
100 100W
120
10 200W
Ballscrew -
180 400W
KS 100 100W
Belt*2 140 200W
180 400W
60 100W
KU
80 200W
28
stepping
30 drive
40 50W
50
Ballscrew 65 100W
70
90 200W

3

141 magaq@]ﬁﬂ'ﬂﬁa@gaq@mmsn%’ﬂ

4 5

10

LbIND 1h

24
50
50
95

7.5
15
30
24

50

15
30
30
60

15
20
25

'
val

12
32
32
75
80
125
150

12

32

75

80
110

20
40

15
23

Inaagaga (kg)*1

o
J28LRAa (mm)

20 25 1

20
20
40
40
75

3.5
20
35
40
50

20

85

ANIAAUENATT 2714

9 U

2

1.5

4 5

LUIA9
6

12
12
27

12

15

10

3

8

8
18
20
30
40

15

18

20
30

10

2. i;% KA WUUTLLAR UM 8E 18N IBLT b1 %a % mmﬁu%uﬁugaq@ 1800 mm/s

U3zlnnnig

20 25

00 N W

=2 o 6
ganNUVaLaT

FO, F1
FO, F1, FD, FI, FL, FR

FO, F1
FO~F6, FD, FI, F, FR

FO~F6
FO~F4, FD, FI, FL, FR
20 FO~F2, FD, FI, FL, FR

FL, FR

FL, FR

FL, FR

Fl, F1

F1, FI, FL, FR
Fl, F1
Fl, FL, FR
Fl
Fl, FL, FR

FL, FR

FL, FR

FL, FR

FO, F1

FO~F6

FO
FO~F2
FO, F1
FO, F1
FO, F1
FO~F6

luiaa

KA90-
KA100-
KA120-
KA136-
KA150-
KA170-
KA200
KA100B-
KA136B-
KA170B-
KS90-
KS100-
KS120-
KS140
KS150-
KS180-
KS100B-
KS140B-
KS180B-
KU60-
KU80-

KE30-
KE40-
KE50-
KE65-
KE70-
KE90-



v

o

v o‘QI 6 v -8 6 dl o 1
LEI’V&SI]\‘IN@LM@?LL@Z‘VM’]LLﬂﬂu‘ﬂ‘éﬁLLﬁﬂLlﬂ‘ﬂﬁ?ﬁ\l‘ﬂLM@?M@’]ﬂM@’]HEM@ZﬁM?u@uKA
HIWIN Mikrosystem Servo Motor

Motor
Output
50w
100W
200W
400W
750W

Motor

FRLSO05200 A4do
FRLS10200 Ado
FRLS20200 060
FRLS40200 060
FRMS75200 08o

KA90
F1
F1

Mitsubishi Servo Motor

Motor
Output

50W

100W
200W
400W
750W

Motor

HF-KPO53
HF-KP13
HF-KP23
HF-KP43
HF-KP73

KA90

FO

Panasonic Servo Motor

Motor
Output

50W

50W

100W
100W
200W
200W
400W
400W
750W

Motor

MSMD5AZP1
MSMD5AZP1
MSMDO11P1
MSMDO012P1
MSMDO021P1
MSMDO022P1
MSMDO041P1
MSMDO042P1
MSMDO08251

KA90
F1
F1
F1
F1

Yasukawa Servo Motor

Motor
Output

50W
50W
50W
100w
200W
400W
750W

Motor

SGMAV-A5ADA61
SGMAV-A5ADA2C
SGMAV-A5ADA21
SGMAV-01ADA21
SGMAV-02ADA21
SGMAV-04ADA21
SGMAV-08ADA21

KA90
FO
FO
FO
FO

KA100

F1
F1

KA100

FO
FO

KA100
F1
F1
F1
F1

KA100
FO
FO
FO
FO

Flange Selection
KA120
F1
F1

KA136
F3
F3
FO
FO

KA150
F3
F3
FO
FO

Flange Selection
KA120
FO
FO

KA136
F2
F2
FO
FO

KA150
F2
F2
FO
FO

Flange Selection
KA120
F1
F1
F1
F1

KA136
F3
F3
F3
F3
F1
F1
F1
F1
F4

KA150
F3
F3
F3
F3
F1
F1
F1
F1
F4

Flange Selection

KA120
FO
FO
FO
FO

KA136
F2
F2
F2
F2
FO
FO

KA150
F2
F2
F2
F2
FO
FO

KA170

FO
FO
F1

KA170

FO
FO
F1

KA170

F2

KA170

FO
FO
F1

KA200

F1
F1
FO

KA200

F1
F1
FO

KA200

F2

KA200

F1
F1
FO

Drive

D2T-0123-S-Ao

D2T-0423-S-Bo

D2T-1023-S-Co

Drive

MR-J3S-10A
MR-J3S-10A
MR-J3S-20A
MR-J3S-40A
MR-J3S-70A

Drive

MADDT1105
MADDT1205
MADDT1107
MADDT1205
MADDT2110
MADDT1207
MADDT3120
MADDT2210
MADDT3520

Drive

SGDV-R70A01A
SGDV-R70A01A
SGDV-R70A01A
SGDV-R90A01A
SGDV-1R6A01A

SGDV-2R8A01A
SGDV-5R5A01A

Remarks

220V
220V
220V
220V
220V

Remarks

220V
220V
220V
220V
220V

Remarks

110V
220V
110V
220V
110V
220V
110V
220V
220V

Remarks

with key
no key

no key



Oriental Step Motor

Flange Selection
Series Model Drive Remarks

KA90  KA100 KA120 KA136 KA150 KA170 KA200
CSK243-AP . . . . - . .
CSK244-AP . . . . . . .
CSK245-AP . . . . . . .
CSK264-AP . - , 6 r6 i i
CSK266-AP - - - F6 F6 - -
CSK268-AP - - - F6 F6 - -
CSK296-AP - - - - - F4 .
CSK299-AP - - - . . F4 .
CSK2913-AP - - - - - F4 -
CFK543AP2 - - . . . . .

2 phase

CFK544AP2 - - - = - - -
CFK545AP2 - - - = - - -
CFK564AP2 - - - F5 F5 - -
CFK566AP2 - - - F5 F5 . -
CFK569AP2 - - - F5 F5 . §
CFKII CFK566HAP2 - - - F5 F5 - .
s fiee CKF569HAP2 - - - F5 F5 - -
micro CFK596HAP2 = - - _ _ 3 .
stepping CFK599HAP2 - - - - - F3 B}
CFK5913HAP2 - - - - = F3 -
UMK243A - - - = = - -
UMK244A - - - - = - -
UMK245A - - - = = - -
UMK UMK264A - - - F6 F6 - -
UMK266A - - - F6 F6 . -
UMK268A - - - F6 F6 . -

2 phase

RK543AA - - : - - ) )
RK544AA - - ; - 3 ] )
RK545AA - - : - - ) )
RKS66AA - - - Fs Fs ; )
RK569AA - - - Fs Fs ; )
R RKS96AA - - ; ; ; F3 }
5 phase RK599AA - - - - > F3 -

RK5913AA - - - . - F3 -



KA%0 KA120

Motor Adaptor Flange FO Motor Adaptor Flange FO
J—E: reoe \ 23 152 _ 4-M3x0.5P%8 DF =X
b smsaresor ) P _flaae]  Frodo 37|
N ' —1—% L munTPa P 23
T ! J‘ PCD. 48 , J
| -
5 '__ I :'-.'] 2 | . |«
= T = |
= ==L :‘: e
| = =
Motor Adaptor Flange F1 Motor Adaptor Flange F1
[EE s .
e T~ S Gl =
— — 15 4-M3x0 5Pxé DP —p—=2
T ! T.;" ' PCD.45
] o )
! '_L' t g e £ T !
: [lni I - B : #
U_ﬁ:E = : B A | T 1 | .—u[ _ | =
4 3 | _,;> ‘1—i o o = |
o |
Motor Adaptor Flange F

4-M3x0.5P<B DP

52) P.C.D. 40 \ 7
E 3L 38
i

35 A-Mixl TPxE OF

&-M3x0 SPxé OF a2
FCD. L5 \ —

11101

1132




KA136

Motor Adaptor Flange FO
il 4-M3x0.5Px8 DF
B_a7 e I .

P.C.D. 40

Dis

Zh¥
+00

21

4

]

Motor Adaptor Flange F1

[

(=5
(o (]
e}

L

[}

= =alll|

D&

O&d

B12h7

4-M4xD.7Px10 DF

P.C.O. 70

Motor Adaptor Flange F2

|

o | |

[m

@12h7
g30'g™

4-M4x0.7Px8 DP
P.C.D. &5

Motor Adaptor Flange F4

4-M3x0.8Px12 DP
P.C.D.%0 !

k3

n;*
Og
[135]

[=

=1

I &

gizh?

£-Mix0. TPx8 DP

Eonill LUSA ati=N Ly

&2

Motor Adaptor Flange F3

=1 =l |

0%

@12h7

230"

4-M3x0.5Px8 DP
P.C.O.45

@1Zh7
g 4005

Motor Adaptor Flange Fé

&-M4x0.7PxE DP

@

Motor Adaptor Flange F5

!
b

[134]

u
FJ

J

=

s
]

l .:L&:_l_ H
] :u

[136

(2]
L

A\

Sy #f

[136]

B

&




KA150

Motor Adaptor Flange FO

571
22 35
|23

@50 g"

Motor Adaptor Flange F1 Motor Adaptor Flange F4

[57] 110 o5 [57] 1 i)
22 35 . 22 35

15 E:; Mix0.7Px10 DP 15 4-M5x0.5P¢12 DP

.C.0O.70 L P.C.D.90

Bt = fg A=
I =

nas
@a7o
O

(]
o642
11501

iER i
= 2 \,éi____;;/’ E 50|
Motor Adaptor Flange F2 Motor Adaptor Flange F5
[57) & 95 (57] 95

22 3% 4-M4x0.7Px8 DP
PLC.D 46 ‘

T {
B W"\

22 35 37
4£-Méx0.TPx8 DP

!

LI

0s2
(1501
{d

]
[ | =
M2hy
@an
q %\f T
\ y‘-%:,- :
@12h7T
D36
K
Eﬁi

A
]

Motor Adaptor Flange F3 Motor Adaptor Flange Fé
57 g g5 [57) & 95
22 33 . _|22 33 ,
| i.E'II_EI:fDE;EPxo D | L-Max0. 7P=8 OP
I ]

Uﬁ_\
pizn7| [[]
fpanTs™"

150

1@[}&3& lfg
k

@
et T8 |

3



KA170

Motor Adaptor Flange FO

97
|54) Y
19 35 4 M5x0.8P«10 DP i
PC.D.70
= ®
]
9 5
. g g
| ¢ [ ; :‘ﬁ\l-,I 3
'. _ : J’_; _
= o =2 T
G
= 5|2 & )
) L

Motor Adaptor Flange F1

[54] 12 97

g 35 3.5

& Méx1Px12 OP
F.C.0.90 i

]

_'l_l
dik
@ s
[147]
il
z

3
/)

I
B15h7
&
N2

Motor Adaptor Flange F2

[54] 12 57

g 35 3.5 4

4
4-M5x0.8Px10 DP 1.

%

B15h7

Motor Adaptor Flange F2

(54] 12 97

h9.35 || 25 Lk |
£-Méx1Px12 DP 1
E—

— = *
.ﬁ——il e :|
N | |
I:--' i = E O = i 3 =
st HE2A

1 L = @

3] O
= 1 |
Motor Adaptor Flange F&
[54] 12 27
9.35 () 25 44
4-Méx1Px12 DP L
= L e
f ' A F
| e ]
TS e ERN INS2
\ g L] o 11 2 +
= 2 ®
2 T esse |




KA200

Motor Adaptor Flange FO

[67)
& 51

o

8-Méx1Px12 DP

P.C.D. %0 \_'r

@15h7

Motor Adaptor Flange F1

87) 12 115
14 51 51
— 4£-M5x0.8Px12 DP
— —n P.C.D.70 ~ | ®
—- =t
L =
i ill _I:H-
=
Motor Adaptor Flange F2
(671 12
16] 51 11551
4-M5x0.8P=12 DP
. P.CD. 90 \ ry
= = P —
A EE SATT®I =
B o










